

层层落实，持续推进：君正集团举行安全月启动仪式



今年6月是第21个全国“安全生产月”，主题是“遵守安全生产法、当好第一责任人”。5月30日，君正集团举行了2022年“安全生产月”活动启动仪式。

启动仪式上，集团安全生产部总经理苏新华宣讲了安全生产月活动方案，明确了本次安全生产月活动的目的、内容和指导思想，为各成员企业开展好安全生产月活动指明了方向。

集团常务副总经理张海要求：各单位要大力宣贯安全生产月活动方案，深刻领会本次安全生产月活动主题，落实好各层级第一责任人的安全职责；加强班组基层建设，持续开展班组长培训工作，提升各单位基层领导者的安全认知及素质。

最后，张总带领所有参会人员参与活动月安全宣誓，并在“遵守安全生产法、当好第一责任人”主题条幅上签名，表明了切实做好企业安全生产工作的决心与态度。

据了解，本次“安全生产月”为期两个月，活动内容主要包括：严格各层级“第一责任人”守法履责，持续推进事故风险管控，开展公司内部跨行业对标学习交流，积极参与链工宝APP竞赛平台上开展的“新安法知多少”全国网络知识竞赛等内容。

君正集团各成员企业总经理、分管安全负责人及安全管理部门负责人共30余人参加了启动仪式。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/182760.html>